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Bogi a kezdetektől kitűnő tanuló, több dicsérettel. Sokoldalú, széles érdeklódési körű, szerény, 

segítőkész diák. Nagyon érett gondolkodású. A kötelező tananyagon túl szívesen méretteti 

meg magát különböző versenyeken is. Általános iskolás kora óta részt vesz az AdyMatek 

versenyen és rendszeresen dobogós helyen végez, sőt kétszer meg is nyerte. Több alkalommal 

indult a Zrínyi Ilona matematika versenyen, ahol legjobb eredménye megyei 26. hely volt, míg 

a Kenguru matematika versenyen megyei 1. és országos 15. helyezést ért el. 

Általános iskolában kétszer is elnyerte a Széchenyi díjat. 

Angol nyelvből középfokú nyelvvizsgával rendelkezik, illetve előre hozott érettségit tett 

először közép, majd emelt szinten, mindkét esetben 97%-os eredménnyel.  

Széles érdeklődési körét mutatja, hogy lelkes tagja iskolánk színjátszó körének, valamint 

kerámia szakkörre is jár. Szeret horgolni, olvasni, színházba, koncertekre, kiállításokra járni. 

A sport is fontos szerepet tölt be az életében. Éveken keresztül járt társastáncra. A VII. Danza 

Kupa Budapest Bajnokságon partnerével Junior I. Latin, páros kezdő kategóriában 1. helyezést 

ért el. A gimnáziumi évek alatt 3 évig pingpongozott, amit idő hiányában abbahagyott. 

Szívesen túrázik, évek óta jár a régésztáborba is. 

Minden iskolai rendezvényen lelkesen szerepel, akár műsorvezetőként vagy versmondóként 

vagy amire éppen szükség van. Az osztályközösségnek is aktív tagja, mindenben lehet rá 

számítani. A négy év alatt nem tudtam olyat kérni, amiben ne segített volna.  

Szociális érzékenységét mutatja, hogy önkénteskedni szokott a Magyar Élelmiszerbank által 

szervezett év végi élelmiszergyűjtésen, a napközis Erzsébet táborban, a ráckevei 

futóversenyen. 

A Corvinus Egyetemen Nemzetközi Gazdálkodás szakán szeretne továbbtanulni, ahol részt 

vesz a Szabó Kálmán Tehetségprogramban, amelynek már bejutott a második fordulójába. 

Összegezve Bogit példamutató magatartása, szorgalma, céltudatossága, megbízhatósága, 

közösségi munkája, segítőkészsége miatt meleg szívvel ajánlom a Kiváló Ady-diák díjra. 
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